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Ejercicios Nº 1: Hallar  diagramas  de M, N y Q  para  el estado de cargas  indicado,  siendo EI= cte.


Ejercicio Nº 2 : Idem ejercicio 1 con EI variable según indica la figura. Comparar con los resultados obtenidos en el ejercicio 1.

Para I1 es h1= 1 m

Para I2 es h2= 2,15 m


Ejercicio Nº 3 : Encontrar los momentos de empotramiento en los siguientes casos:

a)                                                  b)                                          c)   


Ejercicio Nº 4 : Resolver el pórtico de la figura, siendo EI cte. para el estado de cargas indicado.

Ejercicio Nº 5 : Resolver el marco cerrado de la figura.



Ejercicio Nº 6 : Resolver la estructura de la figura, siendo EI cte. para los siguientes estados de carga :

a) Acción de las cargas exteriores.

b)  Bajo el (T indicado (h= 0,60 m).

c)  Para un asentamiento en A de 2 cm hacia abajo.


Ejercicio Nº 7 : Resolver la estructura dada para los siguientes casos :

a)  Un asentamiento en E de 2 cm hacia abajo.

b)  Para la variación térmica indicada.

I1/I2=2

I1/I3=1,5

Para la inercia I1 es b0= 20 cm y h= 40 cm

Ejercicio Nº 8 : Hallar los esfuerzos en las barras de la estructura de reticulado dada.

Ejercicio Nº 9 : Hallar los esfuerzos en las barras de la estructura dada.
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